

# 不愿断绝“姐弟恋” 情人竟成强奸犯

## 施暴男上午被判有期徒刑三年八个月

### 上午庭审

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 韩根南) 外地来沪的胡毅伟, 与已经成家的同事黎女士在工作中产生过一段“姐弟恋”, 但黎后来因工作出色, 被调往另一家新办企业担任要职, 她考虑到如此下去, 不仅会影响家庭, 而且也会给自己的工作带来不利, 便欲与胡毅伟结束这段关系。而此时胡堕入情网无法自拔, 竟

将黎骗至宾馆采用暴力手段实施奸淫。今天上午, 闸北区法院以强奸罪, 判处胡毅伟有期徒刑三年八个月。胡毅伟比黎女士小2岁, 两人是同一家企业的员工, 却在工作中产生了“恋情”。这段“姐弟恋”持续了约半年后, 黎女士被调往另一家新办企业担任要职, 她萌生了与胡毅伟断绝的念头, 但遭到对方的反对。去年12月20日晚上, 胡入住本市铁路上海站附近的一家宾馆房间后, 通知黎见面, 表示可以答应了断

姐弟“恋情”。当晚8时, 黎到达后, 胡要求与其发生性关系, 遭黎拒绝。后黎欲离开, 双方发生争执, 胡将黎按倒在床上, 双手用力掐其颈部, 致黎无力反抗, 强行与黎发生了性关系。次日中午, 胡发现黎打电话向其丈夫求助, 遂上前夺走手机, 再次用手捂住其颈部, 致其昏迷, 后又强行与黎发生性关系。公安机关接到黎所在单位报警后, 赴宾馆将胡抓获。在法庭审理中, 胡称自己掐黎

颈部是因为与黎发生争吵, 并未实施暴力, 同时还认为第二次与黎发生性关系确有违背黎意志之嫌。胡的辩护律师指出, 胡与黎之间系婚外情关系, 双方之间不可能发生强迫与被强迫的关系; 胡的多次暴力不是为了与黎发生性关系, 次日发生性关系情节较轻, 建议对胡酌情从轻处罚。法院认为, 被告人胡毅伟采用暴力手段奸淫妇女, 其行为已构成强奸罪。法庭查证的事实表明, 被告人

不仅动手掐被害人脖子, 且阻止其向丈夫求助, 并与被害人发生性关系, 足以使被害人产生恐惧心理, 不能也不敢反抗, 而被告人、辩护人所称实施暴力仅仅是因为争吵, 并非针对强奸发生性行为, 亦有违常理, 故对被告人、辩护人的相关辩解及辩护意见不予采纳。但考虑到被告人与被害人之间的特殊关系, 相比普通强奸案件, 情节相对较轻, 可采纳辩护人提出要求对被告人酌情从轻处罚的辩护意见。(人物均为化名)

# 撬窃车牌 恫吓车主 敲诈钱财

本报讯 (通讯员 马超 记者 袁玮) 撬窃汽车车牌, 然后留纸条敲诈车主, 趁着夜色在一个多月的时间内作案数十起, 十几个小区的车主接连遭殃。日前, 徐汇区法院审理了这样一起案件, 被告人李小辉被判处有期徒刑4年6个月, 并处罚金1.1万元。李小辉今年27岁, 从四川老家来到上海后并没有找到合适的工作。从去年9月底开始, 他先后在闵行和徐汇各个居民小区内偷车牌, 并在车上留下写有自己联系方式的小纸片。由于外地牌照补办比较麻烦, 所以成为他偷窃的主要对象。据他交代, 每个小区他都会盗窃10到20块不等的车牌。他以夜色为掩护, 寻找管理较差的小区, 趁着业主还在熟睡的间隙, 利用携带的工具悄悄把车牌撬下来, 然后在被撬车辆的后视镜上贴上卡片: “打200到400元到账。报警, 下次刮花你车。”并留有电话。待车主电话联系他以后, 他就告诉车主一个银行卡号。只要钱到了, 他便与车主约定一个地点, 将车牌还给车主。两个月不到的时间, 李小辉共盗窃机动车号牌70余副, 敲诈他人钱财共计5000余元。

# 幼童玩耍注射器扎伤他人眼睛

## 医生保管器材不当也需担责 25%



绍波 图

本报讯 (通讯员 胡卫国 记者 孙云) 注射器有一定危险性, 医务人员本应妥善保管。可是, 一名粗心医生在出诊时随手将废弃注射器放在桌上, 被3岁幼童拿到手中玩耍。玩耍中, 一名玩伴的眼睛被针筒扎伤, 导致失明并需安装义眼。近日, 经松江区法院审理, 医生和幼童的父母各需承担25%的责任, 伤者父母疏于防范, 事后又延误治疗时机, 也需自行承担50%的责任。尹医生在松江某医院工作。事发那天, 尹医生前往邓女士住处给她女儿出诊, 注射完毕后, 随手将一次性注射器放在桌上, 自己去外边洗手。邓女士3岁的儿子欢欢和邻居3岁的孩子强强在旁边玩耍, 强强拿起注射器玩弄, 欢欢也凑过去,

一不小心, 针头扎伤了欢欢的右眼。尹医生立即对欢欢的伤口作简单处理, 并建议邓女士带孩子去到医院检查。然而, 邓女士见孩子当时停止哭闹, 以为没有大碍, 直到两天后, 见孩子眼睛红肿疼痛, 才带欢欢去医院。可惜, 因延误治疗, 欢欢的右眼完全失明, 构成八级伤残。欢欢的父母于去年10月将强强父母、尹医生告上法庭, 要求他们赔偿残疾赔偿金等以及继续治疗的医疗费等共计16万余元。法院审理后认为, 欢欢年仅3岁, 监护人疏于安全防范, 且延误治疗, 自身存在过错; 尹医生疏于管理医用器材, 也有过错; 强强的父母也在监护中存在过失。遂作出上述判决。

# 妻子为何与丈夫共偿百万债务?

## 因其未能证明这笔借款与自己“没有丝毫关系”

秦女士被某机电公司告上法庭, 要求她与丈夫孟先生共同归还100万元借款。秦女士辩称自己与丈夫的借款“没有丝毫关系”, 不同意机电公司的诉讼请求。近日, 长宁区法院一审审结此案, 由于秦女士未能证明自己的主张, 法庭判决秦女士应与丈夫共同向机电公司偿还100万元, 并支付相应逾期利息。机电公司法定代表人计先生与秦女士、孟先生夫妇是朋友关系。2006年4月, 孟先生以夫妻两人共有的房屋产权证原件为抵押, 向机电公司借款200万元, 承诺1

年后归还。借款到期后, 孟先生没有归还, 机电公司以孟先生为被告向法院起诉。判决生效后, 孟先生归还了100万元, 另外100万元迟迟没有归还。机电公司向法院申请强制执行, 并申请追加秦女士为被执行人。但是, 由于秦女士没有到庭参加执行程序中的听证审查, 机电公司提供的证据又难以确认孟先生所欠债务为夫妻共同债务, 为平衡保护机电公司的债权和秦女士的合法权益, 法院认为机电公司的请求宜另行诉讼解决, 因此驳回了机电公司的执行请求。去年11

月, 机电公司以秦女士为被告提起本案诉讼。庭审中, 秦女士辩称, 自己从来没有向机电公司借过款, 丈夫借款的事自己毫不知情。自己既不是丈夫所在公司的投资人, 也不是该公司的员工, 最多只是偶尔去一下公司的经营场所。而且丈夫所借款项并没有用于夫妻共同生活, 丈夫用房产证抵押自己也完全不知道。因此, 这笔借款不是夫妻共同债务, 自己没有偿还义务。法庭审理后以秦女士未能举证证明自己的主张符合相关法律

规定的情形为由, 判决秦女士应与丈夫孟先生共同向机电公司偿还100万元, 并支付相应的逾期利息。通讯员 章伟聪 本报记者 袁玮

### 【法官说法】

本案审判长叶其成表示, 被告秦女士只有举证证明, 机电公司借给孟先生的200万元借款, 明确约定是孟先生的个人债务; 或者证明, 秦女士与孟先生约定在双方婚姻关系存续期间各自财产归各自所有, 并且机电公司知道这样的约定, 才能真正撇清与孟先生所负债务的关系。但在本案诉讼中, 秦女士未能提供证据证明她有法律规定的相关情形。因此, 孟先生向机电公司所借200万元, 是秦女士与孟先生的夫妻共同债务, 应当与丈夫共同偿还。

**新民 祝福**

祝外孙女米莉雅5月8日生日快乐天天向上! 伊莎活泼可爱健康成长。 上海外公外婆贺

徐逸五月十八日一周岁了, 太爷爷祝你快乐幸福。 徐振声贺

祝陆清允5月6日生日快乐! 身体健康, 学习进步, 茁壮成长。 爷爷陆明德、奶奶倪亚玲贺

祝儿沈志成5月12日生日快乐! 愿身体健康, 万事如意, 阖家幸福。 爸、妈全家贺

祝李炫佑2012年5月12日一周岁生日快乐, 健康成长! 父李韵、母潘丽萍及全家贺

值此母亲左明90寿辰, 敬祝母亲寿比南山万寿无疆。 儿建君、媳邵美荣、儿建华、女娟娟贺

祝潘嘉琪5月11日5周岁生日快乐, 健康成长, 身体健康。 爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

祝姐冯小妹12年5月12日八十周岁生日快乐, 身体健康, 万事如意。 唐发明贺

祝江逸菲5月13日生日快乐! 愿健康聪明, 努力愉快学习, 幸福地成长! 全家人贺

2012年5月9日王晨皓壹周岁生日, 愿他今后身体健康事业有成前途一帆风顺。 全家祝贺

祝愿健康活泼聪明乖巧的张亦灵小宝5月10日周岁生日快乐永远幸福! 爱你的家人共贺

祝宝崽恺宸五月十日周岁生日快乐! 聪明活泼, 健康成长。 爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

陈谷小朋友5月10日二周岁啦! 愿你天天快乐, 健康成长! 爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

祝父亲沈永生5月11日65周岁生日快乐身体健康携魏兰英女士幸福愉快白头到老。 儿纯磊

**结婚纪念**

祝周曦东张婷五月七日结婚一周年快乐! 愿生活美满, 珍爱彼此, 相守一生! 父母亲贺

祝史琪琪与杜睿5月20日喜结良缘, 愿你们恩爱互爱, 百年好合。 史家荣华母高雅萍贺

祝父孙祥亮, 母何根娣5月8日金婚五十周年, 幸福快乐, 身体健康。 儿女冯全家贺

莫依其、杨颖壬辰年四月廿二喜结良缘, 百年好合。

祝父孙祥亮, 母何根娣5月8日金婚五十周年, 幸福快乐, 身体健康。 儿女冯全家贺

贺耀清, 胡越波壬辰年五月九日喜结良缘, 龙凤呈祥; 互爱互助, 携手百年。 双方父母启

祝成剑勇与杨焯五月一日喜结良缘, 百年好合! 父成海龙, 母顾伟

**衷心祝福**

庆蔡诚沈桂英、邵宗汉张培英、陈嘉年张杏英三对夫妇年龄总和达五百岁, 祝健康长寿!

喜庆宝宝彦初降生一百天, 衷心祝愿健康快乐成长! 爸爸妈妈外公外婆爷爷奶奶贺

祝沈国红沈云云沈海波沈园园沈钢周张辉沈艺, 在人生道路上创出靓丽的成绩。 沈志才

祝贺重孙女徐珺凤2012年5月12日满月之喜, 愿聪明、美丽、幸福。 公公外婆贺

陈益、庄春地: 闻昆山文化节之喜, 特祝你们为之再创佳绩, 钦佩! 恭贺! 陈锦秀全家